# Beschlussvorlage

Wahlperiode 2019 - 2024

Amt /Einbringer	Datum:	Beschluss Nr.
Büro der Bürgermeisterin	04.08.2022	BV 289/2022

<b>∜Beratungsfolge</b>	Sitzungstermin:
Ortschaftsrat Bismark	08.09.2022
Hauptausschuss der Stadt Bismark (Altmark)	06.09.2022
Stadtrat	14.09.2022

## Betreff:

Zustimmung zur Verwendung des Wappens der Ortschaft Bismark durch den Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bismark e.V.

## Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat der Stadt Bismark (Altmark) beschließt,

der Nutzung des Wappens der Ortschaft Bismark durch den Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bismark e.V. für diverse Artikel im Rahmen der Werbung anlässlich des 140-jährigen Bestehen der Freiwilligen Feuerwehr Bismark zuzustimmen.

Annegret Schwarz Bürgermeisterin

## Begründung:

Der Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bismark e.V. beabsichtigt zum 140-jährigen Bestehen der Ortswehr im Jahr 2023 für diverse Artikel (siehe Antrag) das Wappen der Ortschaft Bismark zu verwenden.

Ein Antrag auf Verwendung des Wappens wurde mit Datum vom 01.08.2022 gestellt.

Entsprechend § 2 Gebietsänderungsvertrag führt die Ortschaft Bismark das Wappen weiter.

Die Verwendung des Wappens bedarf der Zustimmung des Stadtrates.

## Finanzielle Auswirkungen: /

**Empfehlung der Verwaltung:** Die Verwaltung empfiehlt, der Beschlussvorlage zuzustimmen.

## Anlage:

Antrag des Fördervereines der Freiwilligen Feuerwehr Bismark e.V.

## Anhörungsergebnis - Ortschaftsrat:

Das Anhörungsergebnis wird allen Stadträten nach Durchführung der Ortschaftsratssitzung bekanntgegeben.

Beratungsergebn	is - Hauptausschuss:	
Ja:	Nein:	Enthaltung:

Beratungsergebnis	
Gremium: Stadtrat Stadt Bismark (Altmark)	Sitzung am: <b>14.09.2022</b>

Gremium: Stadtrat Stadt Bis	smark (Altmark)						ng am: <b>9.2022</b>
Einstimmig	Mit Stimmen- mehrheit	Ja	Nein	Ent.	Mitwirkungs- verbot (lt. § 33 KVG LSA)	laut Be- schluss- vorschlag	abweichen- der Beschluss-
					Ja Nein		vorschlag  (s. Rückseite)
Vorsitzender des Stadtrates:		Bürge	ermeisterin:				